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здійснювати практичні заходи щодо зниження негативного впливу загроз чи їх повної 
ліквідації [2]. Тому, подальші дослідження мають будуть направлені, зокрема на визначення 
та опис основних загроз борговій безпеці держави на сучасному етапі розвитку економіки.  
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СУТНІСТЬ МИТНОГО АДМІНІСТРУВАННЯ  
В УМОВАХ ІНТЕГРАЦІЙНИХ ПРОЦЕСІВ 

Множинність діючих заходів регулювання, з одного боку, дозволяє впливати на 
зовнішньоекономічні процеси, з іншого, ускладнює механізми митного контролю. 
Відсутність єдиного підходу до класифікації методів регулювання зовнішньоекономічної 
діяльності (ЗЕД) підсилює існуючі проблеми при митному контролі, оскільки відсутня 
однозначна характеристика застосовуваних заходів із точки зору її впливу на суб’єктів 
(зацікавлених учасників ЗЕД) і об’єкти ЗЕД. 

Сучасна вітчизняна наука не визначила єдиної концепції застосування 
адміністративних заходів, які окремі науковці і практики об’єднують в єдину систему – 
митне адміністрування. На етапі формування нових економічних кордонів, із економічної 
точки, однозначного розуміння сутності митного адміністрування не існує. Найчастіше під 
терміном «митне адміністрування» розглядають взаємопов’язані та взаємодоповнюючі 
значення: 1) систему знань із управління митною справою держави; 2) законодавчо 
обумовлену діяльність фіскальних органів щодо забезпечення надходжень до бюджету від 
мита та митних платежів; 3) аналог раніше широко поширеного виразу «організаційна та 
контрольно-економічна робота фіскальних органів»; 4) регламентовані законодавством 
процедури з нарахування, сплати і перерахунку мита і митних платежів. 

Митне адміністрування, як різновид державної послуги, розглядає  М. Морозова, автор 
виділяє дію ключових принципів надання державних послуг: законність надання митних 
послуг; презумпція безоплатного надання державних послуг; мінімально можливі терміни 
надання державних послуг; застосування принципу «єдиного вікна» та електронних 
технологій [1, с. 72]. З точки зору надання конкретної державної послуги, митне 
адміністрування можна визначити як сукупність методів і засобів державного регулювання. 

Також митне адміністрування визначають як вид державного адміністрування у галузі 
митної справи, та одночасно як компоненту системи державного управління. З позиції 
функціональності, митне адміністрування представляє реалізацію комплексу заходів 
тарифного і нетарифного регулювання ЗЕД, що забезпечують реалізацію митної політики 
держави [2, с. 95]. Головним чином, реалізація таких заходів здійснюється через групи 
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митних процедур, які характеризуються функціональною однорідністю і представляють 
собою послідовність виконання митних формальностей.  

Митне адміністрування може бути представлено декількома моделями: 1) процедурна 
модель, що представляє собою сукупність дій, пов’язаних із митним очищенням товарів; 2) 
суб’єктна модель, що характеризує елементи інституту митного адміністрування [3, с. 52]. 

Намагання України не втратити свої позиції у світовій економіці передбачає її 
співпрацю з найбільш важливими інтеграційними об’єднаннями. У зв’язку з цим, розвиток 
митного адміністрування відіграє важливу роль в інтеграції країни у світову економіку. 
Визначальними чинниками митного адміністрування, які впливають на інтеграційні процеси, 
є: 1) динаміка товарообігу; 2) час, що витрачається на митне очищення товарів; 3) 
преференційна складова митних операцій; 4) рівень витрат учасників ЗЕД на здійснення 
заходів митного адміністрування. 

Митне адміністрування, як конкретний процес характеризується самостійною та 
складною системою суспільних відносин. Кожен елемент системи виступає значним 
резервом інтеграційної активності, використання яких сприяє подальшому розвитку процесу 
контролю за зовнішньоекономічними операціями. 

Відтак, митне адміністрування – це комплекс заходів, що здійснюються фіскальними 
органами у галузі державної митної справи, а також суб’єктами ЗЕД, для досягнення 
ефективного контролю при переміщенні товарів через митний кордон держави. Його 
комплексність полягає у тому, що існують законодавчо встановлені заходи, які здійснюються 
митницями ДФС України. Проте, з позиції суб’єктів ЗЕД – це дотримання вимог митного 
законодавства, правил і регламентів при переміщенні товарів через митний кордон. 
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МИТНІ АСПЕКТИ РЕЗУЛЬТАТИВНОСТІ ДІЯЛЬНОСТІ ДЕРЖАВНОЇ ФІСКАЛЬНОЇ 
СЛУЖБИ УКРАЇНИ В 2014 РОЦІ 

Протягом 2014 року по лінії Державної фіскальної служби (ДФСУ) було забезпечено 
надходження 425 млрд. грн., у тому числі, 336,7 млрд. грн.  до державного бюджету. Від 
митниць ДФСУ до бюджету надійшло 135,388 млрд. грн. (на 18,1 млрд. грн., чи 15,4% 
більше показника 2013 року), або ж 31,9% від загальних надходжень чи 40,3% надходжень 
до державного бюджету [1, с. 3]. При цьому, рівень виконання запланованих показників по 
митницях склав 99,1%, в тому числі, 97% (129,3 млрд. грн.) – по загальному фонду та 120,2% 
(15,4 млрд. грн.) – по спеціальному фонду. Середньоденні надходження митних платежів 
склали 371,8 млн. грн., кожен вітчизняний митник, яких у системі у 2014 році налічувалося 
близько 10,8 тис. осіб, забезпечив адміністрування, в середньому, 12,564 млн. грн. митних 
платежів. 

Традиційно, найбільше значення у абсолютній та відносній структурі митних платежів 
займає ПДВ, якого у 2014 році було сплачено 107,286 млрд. грн. (79,24% від митних 
надходжень), акцизний податок при імпорті складає 14,587 млрд. грн. (10,75%), надходження 




